



## **В Ядрине завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Ядрин. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что около 04 часов 5 марта 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у себя дома в городе Ядрин, будучи недовольным плачем 7-мимесячного сына своей знакомой, находившейся у него в гостях, нанес ему удар рукой по голове. В результате ребенку причинены повреждения, расценивающиеся как причинившее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

тяжкий вред здоровью

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к совершенному деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе заключениями судебных экспертиз, показаниями свидетелей и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором и в ближайшее время будет направлено в Ядринский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1723672>